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Presseinformation


Köln, 02. November 2021
Deutschlandpremiere Nakamura-Tome SC-100X² - Seien Sie live dabei
Vom 15.11 – 19.11.2021  präsentiert die Hommel GmbH 
das mit Spannung erwartete Dreh-Fräszentrum 
Nakamura-Tome SC-100X².

Die aktuellen Corona-Beschränkungen erschweren die Präsentationen von neuen Maschinen und Technologien erheblich und der Informationsaustausch beschränkt sich auf nur wenige Kontakte. Dennoch benötigen unsere Industrien, im weltweiten Wettbewerb, dringend Informationen zu Neuentwicklungen in der Produktionstechnik um keinen Innovationsstillstand zu erleiden.

Um dem Rechnung zu tragen und unter Ausnutzung der neuen digitalen Möglichkeiten, informiert die Hommel GmbH, gemeinsam mit ihrem langjährigen japanischen Herstellerpartner Nakamura-Tome, ab sofort regelmäßig über neue Maschinenmodelle und technologische Entwicklungen live in Online-Events. 

Vom 15. - 19. November 2021, 9:00-10.00 Uhr, präsentiert die Hommel GmbH erstmals online die Deutschlandpremiere des neuen Dreh-Fräszentrums Nakamura-Tome SC-100X². In diesen exklusiven Online-Events werden die Vorteile sowie die Einsparpotentiale der neuen und revolutionären SC-100X² aufgezeigt und durch Bearbeitung eines komplexen Werkstücks untermalt. Natürlich haben interessierte Teilnehmer die Möglichkeit live ihre Fragen zu stellen und Informationen zu der Maschine zu bekommen. Unterstützt werden wir während des Events durch Ingenieur des Herstellers Nakamura-Tome.
Ergänzend zur Onlinepräsenz gibt es in dieser Woche ein Corona-konformes Besuchskonzept für den Showroom in Ingelheim. 
Erstmals hat Nakamura mit der neuen SC-100X² ein Maschinenkonzept mit einer X-Achsenbewegung der Gegenspindel und einem zusätzlichen Werkzeugträger umgesetzt. Dieses ermöglicht es, mit dem oberen Revolver, im Überlagerungsprozess zeitgleich an Haupt- und Gegenspindel zu zerspanen, oder weitere Bearbeitungsschritte durch die Gegenspindel am unteren Werkzeugträger auszuführen. Die im Standard enthaltene Fertigteilentladung über einen integrierten Greifer und ein Abfuhrband vervollständigen die neuen Möglichkeiten in der Komplettbearbeitung. 
Wir laden Sie recht herzlich ein, ab dem15. November 2021 live an der Deutschlandpremiere der Nakamura SC-100X² teilzunehmen.
Für alle weiteren Informationen zur Teilnahme melden Sie sich bitte über folgende Mailadresse.

Projektierung-IHM@hommel-gruppe.de 
Nähere Informationen finden Sie auch unter: 
www.hommel-gruppe.de
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Boilerplate Hommel Gruppe:
Die Hommel Gruppe, mit Hauptsitz in Köln, wurde im Jahr 1876 gegründet und zählt heute zu den größten Beratungs-, Vertriebs- und Servicegesellschaft für Werkzeug- und Kreuzschleifmaschinen in Deutschland. Mit technologischem Know-how und der Erfahrung von rund 200 Mitarbeitern übernimmt die Hommel Gruppe den Neumaschinenvertrieb für die Hersteller Nakamura-Tome, Sunnen, Quaser, Chevalier und Caruso. Maßgeschneiderte vollumfassende Dienstleistungen rund um die CNC-Werkzeugmaschine, hochwertige Gebrauchtmaschinen, komplexe Fertigungssysteme und Automationslösungen sowie ein Präzisionswerkzeugservice und der Sonderwerkzeugbau runden das Portfolio ab. Aktuell betreut die Hommel Gruppe mehr als 15.000 Maschinen mit passgenauen und profitablen Lösungen für die wirtschaftliche Zerspanung. 
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	 Vom 15. - 19. November präsentiert die Hommel Gruppe das Dreh-Fräszentrum Nakamura-Tome SC-100X² in einem Online-Event. 
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Sie wünschen weitere Fotos für eine Veröffentlichung? Dann sprechen Sie 
uns gerne an und wir übersenden Ihnen weiteres Bildmaterial. 

Ansprechpartner: Judith Marx, Telefon: 0221 5989-402, marketing@hommel-gruppe.de

Darüber hinaus finden Sie unsere Presseinformationen und Fotos unter www.hommel-gruppe.de/presseportal/geschuetztes-presseportal/ 
(Zugang nur mit Registrierung möglich) 
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